ITpoBepounslii auer

Ilo nposenenuro POIHUTEJILCKOr0 KOHTPOJISI B INKOJILHOM CTOIOBOI

MOAY «COIII No 22
Komucenst B coctage:

Ipencenarens xomuccnu: W

YJIeHB KOMUCCHHU: Ierrtsrtnn AL

ﬂ?ﬁ;&ézg/{&’-{fﬁﬁd A/ 24

Lgeety A8

B mpucyrersun ity sy JF
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POOHUTEIIBECKOTO KOHTPOJIS 3a [IMTAHUEM 06yanOU.[HXCH.

BOITPOC

[a

Her

CooTBetcTBYeT 1M hakTHUeCcKOE MEHIO, 00BEMBI OpIIHA,
ABYXHCICIILHOE MEHIO, YTBEPXKICHHOMY PYKOBOIUTEIEM
001meobpazoBarebHOI OpraHu3aiuu?

Opranusosano v nuTanue geTeii, TPeOYIOIHX HHIUBHYaIEHOTO
TONXONa B OpraHU3aliy TUTAHUs NeTel (caxapHbli quaber, nenruakus
(heHMIIKETOHY pHsl, MyKOBHCLIHO/I03, MTUILEBas ajuteprus)?

bl

Bcee 11 netu ¢ CaXapHbIM 11abeToM, THIIEBOH alllIepruen, ueanaKkuei,
MYKOBUCIUIO030M, (QeHUIIKETOHYPHEH IHTAIOTCS B CTOIOBOMH?

Co3naHbl JIH YCII0BYS JUISl MBITS 1 JesuH(peKnun pyk?

Bce 1n ety Moot pyku nepen ejoit?

Bcee nmu netu enar?

Bce 11 fetu yeneparot moecTs 3a IEPEMEHY (XBATAeT JIH BPEMEHH )?

RIRIns

EcTh 11 3aMeuanus no uncrore [IOCYIBI?

Ecthb mn 3aME€YaHHus 110 YUCTOTE CTOJIOB?

EcTh 111 3aMeuanus 1o cepBHpoBKe CTOTOB?

3+ 5

Tenuple u 6moma BeIIAIOTCS neTsm?

JIula, HaKpBIBarOIHE Ha CTOJIBI, paGOTAIOT B CIICLUATEHON oJIeNkJIE
(Xanar, ronoBHO# y6op)?

OpraHu3oBaHO J1M HApSMy C OCHOBHBIM [HTAHHEM JOTIOJIHUTEIEHOE
nuTaHue (4epes 6yder TUIu JTHHUO paznayn)?

Yucno nereld, murarommuxcs Ha JaHHOH ITlepeMeHe
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Macca Bcex 6071 Ha oiHOrO pebeHKa 1o MeHro

P70

O61mas Macca HecheaeHHO MTHIIA
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Ha ocHOBaHNH POBEIEHHOro MeponpusiTis KoMUCCHst pEKOMEHYCT:

TToANKCH YICHOB KOMUCCHI: 74/ f¢ /et A7 o7,
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Co cripaBKoif 03HAKOMIICH 3aKOHHBIA IIPE/ICTABUTEIb FOPHIMHECKOTo JIHLa
0611e06pa3oBaTeNpHON OpraHu3aluiu:
Y aia T.51.Komaponkas
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PesyBTaThl POAUTEIBCKOTO KOHTPOIs BHeceHb! B IIC «MOHNTOPUHT THTAHHA 1
370POBBS» - « AT W VAL 20 2 ropna.
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Kospuyuenm necvedaemocmu = pmaccd 0Cmamros (6 k2) x 100%
Macca 6bl0auHbIxX 01100




